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1. Расстояние до звезды, которое соответствует параллаксу в 1", называется…
а) световым годом;
б) парсеком;
в) годичным параллаксом;
г) светимостью.

2. Угол, под которым со звезды можно было бы видеть большую полуось земной орбиты, перпендикулярную направлению на звезду, называется…
а) годичным параллаксом;
б) базисом;
в) парсеком;
г) магнитудой.

3. Укажите правильное соотношение между следующими значениями:
а) 1 св.г. = 3·1013 км;
б) 1 а.е. = 3,26 пк;
в) 1 км = 206 265 а.е.;
г) 1 пк = 3,26 св.г.

4. Укажите правильную последовательность спектральных классов звёзд:
а) O – B – A – F – G – K – M;
б) A – B – F – G – K – M – O;
в) O – B – F – A – M – K – G;
г) A – G – F – B – M – K – O.

5. Звёзды каких цветов соответствуют спектральному классу K?
а) красно - оранжевые;
б) голубовато - белые;
в) желтовато - белые;
г) красные.

6. Каково соотношение между светимостью звезды и ее массой?
а) светимость пропорциональная квадрату массы звезды;
б) обратная пропорциональная зависимость;
в) светимость пропорциональна 4-й степени массы звезды;
г) масса пропорциональна квадрату светимости звезды.
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1. Расстояние, которое свет, распространяясь со скоростью 300 000 км/с, проходит за год, называется…
а) годичным параллаксом;
б) световым годом;
в) светимостью;
г) парсеком.

2. Полная энергия, излучаемая звездой в единицу времени, называется…
а) звездной величиной;
б) магнитудой;
в) базисом;
г) светимостью.

3. Укажите правильное соотношение между следующими значениями:
а) 1 св.г. = 206 265 км;
б) 1 а.е. = 3·1013 св.г.;
в) 1 пк = 206 265 а.е.;
г) 1 км = 3,26 пк.

4. Соотношение между длиной волны и температурой излучающего тела λmax=0,29/T представляет собой…
а) уравнение Герцшпрунга;
б) закон Вина;
в) уравнение Рассела;
г) закон Доплера.

5. Какому диапазону температур соответствует спектральный класс F?
а) 7500 - 10 000 К;
б) 3000 - 4500 К;
в) 6050 - 7500 К;
г) 6000 - 4500 К.

6. Как называются звёзды IV класса светимости?
а) яркие гиганты;
б) субгиганты;
в) карлики;
г) яркие субкарлики.

